

«Идем в библиотеку!»

Чтобы приобщить детей к книге с самого раннего возраста, воспитать своих будущих читателей, Детская библиотека №1, регулярно приглашает к себе наших дошколят. Несмотря на то, что в нашем современном мире многие уже обходятся без книг и не держат их в руках, читая их в электронном виде, без книг все же не обойтись. В любой библиотеке особая атмосфера, она побуждает детей учиться читать книги. Знакомство с библиотекой должно проходить в дошкольном возрасте, когда еще нет обязательного чтения. Работа с книгой развивает творческое мышление, воображение, обогащает словарный запас – это так важно и бесценно для подрастающего дошкольника.

Во все времена библиотеки были центром культурной жизни.

В отделе абонемента ребята уже давно познакомились с правилами обращения с книгой. Больше всего ребятам нравятся книжные выставки. Они всегда с удовольствием рассматривают книги, всегда задают «кучу» разных вопросов, и с большой неохотой покидают библиотеку.



Сотрудники библиотеки всегда сами готовят для ребят интересные экскурсии, увлекательные презентации, придумывают сценарии к спектаклям и сами же их показывают детям. Атрибуты к спектаклям они так же , изготавливают сами, вкладывая в свой труд любовь к детям.



Библиотека – это не просто книгохранилище. Библиотека это приобщение к миру культуры и знаний .





Читайте своим детям!

Пусть чтение станет для вас и вашего ребенка доброй традицией!

Подготовила: Волкова Ю.Н.,
воспитатель

